



Несмотря на северную весеннюю непогоду, и накопившуюся усталость, наши непоседы из группы «Радуга» стремятся к получению новых знаний.

Коллективом педагогов и специалистов была выбрана креативная форма работы с детьми. Мы предложили родителям и детям провести с нами «джинсовый день».

18 апреля родители привели детей в джинсовой одежде. Специалистами ДООУ была проведена увлекательная беседа с презентацией с детьми «Из истории одежда», а также интересная игра «Волшебные дощечки», дети на ощупь определяли структуру ткани (шершавая, мягкая, гладкая и т.д.) и в итоге сумели сделать интересную аппликацию с использованием разных фактур ткани.

Вечером детей ждал сюрприз. В гости к ребятам пришла старушка Шапокляк и ее подружка крыска Лариска. Ребятыня рассказали старушке про то, что они узнали о тканях и помогли ей раскрасить джинсы длинною в весь физкультурный зал.

Вечер закончился конкурсами и зажигательной дискотеккой . Дети и педагоги получили массу положительных эмоций. Такой вид деятельности мы планируем продолжать.







